

结束在新德里的传递

北京奥运圣火今晨飞抵曼谷

本报讯(记者俞剑)当地时间18日凌晨2时25分(北京时间下午4时)开始在曼谷传递，“圣火花中行”将成为曼谷圣火传递的一大特色。

从印度首都新德里飞抵泰国首都曼谷空军第六机场，开始了圣火境外传递的第12站之旅，这是自1936年奥运圣火传递活动开创以来，圣火首次在泰国境内传递。

此次圣火抵泰，得到了泰国王室、政府、社会各界人士及普通民众的鼎力支持和声援。为了表达对北京奥运会的祝福，泰国诗琳通公主将于18日傍晚在美丽的湄南河畔亲自主持欢迎晚会。全长10.4公里的圣火传递路线已被装扮一新，北京奥运圣火定于当地时间19日下午

3时(北京时间下午4时)开始在曼谷传递，“圣火花中行”将成为曼谷圣火传递的一大特色。

当地时间17日，北京奥运火炬接力在印度首都新德里宽大的拉杰大街上进行了平稳祥和的传递。印度奥委会主席卡尔曼迪说：“我刚从北京回来，相信北京将举行一次辉煌的体育盛会。”

传递起点设在瑰丽的总统府，终点是恢弘壮丽的印度门，长度不到3公里。约有70名火炬手参加了传递。82岁的南迪·辛格是年龄最大的火炬手，他曾代表印度在1948年和1952年两届奥运会上获得曲棍球金牌。他说，奥运会期盼世界和

平的宗旨不会变，公平竞争的体育精神也不会变。他希望奥运精神在北京发扬光大。

为了保证圣火传递安全、顺利进行，印度官方当天对拉杰大街进行了交通管制。从上午10时半开始，新德里市中心的拉杰大街两边就陆续布置了15000名警察。印度警方说，有部分“藏独”分子试图破坏火炬传递，大约180人被逮捕。在距离火炬传递现场约1公里的地方，有3名“藏独”分子企图冲破印度警方的警戒线，但很快被警察制服并带走。

在传递过程中，400多名华人华侨专程从加尔各答赶来为火炬传递助兴。



■ 北京奥运圣火今晨抵达曼谷

从失利中崛起 在副项上翻身

杜丽用冠军证明实力

六天前，兵败南山，杜丽在主项女子10米气步枪项目失利。六天后，重整旗鼓，杜丽在副项女子气步枪三姿的比赛中折桂，令她自己十分欣慰：“今天算是个突破吧，给我自己很大的信心。”

昨天是国际射联世界杯的第六个比赛日。六天前，为了适应“主场劣势”的气氛和母语环境，杜丽没有带耳塞上阵，仅获得一枚铜牌。昨天，杜丽戴上了耳塞，开赛的这个小细节便传递出她强烈的争胜欲望。

六天前的比赛，对手打出了平世界纪录的成绩，杜丽输得心服口服。六天后，杜丽自己打出了高水

平，连总教练王义夫也赞叹“简直是超水平发挥”。要知道，和她同场竞技的有该项目世界纪录保持者德国名将普菲尔斯特特，比赛中两人的竞争非常激烈。

预赛打完，杜丽落后普菲尔斯特特一环。决赛，她把握住了自己的命运，除了第四枪打出9.6环外，其余9枪全在十环以上，并最终反超普菲尔斯特特2.9环夺冠。

六天前杜丽平淡地回应主项失利：“2008年奥运会对于每个中国运动员都有很大压力，但我的理解是有压力才有动力，我正在享受这种压力。”六天后，在自己的副项上夺标，

■ 杜丽调整心态勇夺金牌
本版图片 新华社

新华网网互动平台：请访问 HD.XINMIN.CN，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [报料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等

超值丝薄

新上市！

2008年4月16日—2008年4月29日
凡在上海大润发、九百购物中心购买

护舒宝超值干爽丝薄卫生巾

日夜组合装一包，

即可享受促销特供价

仅售 10.9元

超强吸收力+2向防漏圈
全方位防止渗漏



女人，月经快乐 护舒宝

本报讯(记者王志灵)正在马来西亚举行的亚洲羽毛球锦标赛昨天产生各单项八强，中国男单选手林丹和陈金携手晋级，鲍春来和陈郁被淘汰。

赛会头号种子林丹昨天与新加坡选手苏西洛狭路相逢，林丹以2比1力挫对手。自从在雅典奥运会首轮负于苏西洛之后，林丹已连胜苏西洛4场。4号种子陈金昨天以2比0轻取印尼选手桑托索。3号种子鲍春来昨天苦战三局，出人意料地以1比2不敌东道主选手哈菲兹。双方此前曾有过三次交锋，鲍春来取得全胜。8号种子陈郁昨天被马来西亚老将黄综翰2比0淘汰。泰国选手波萨那昨天也爆出冷门，他2比1击败了2号种子、马来西亚名将李宗伟。

女单比赛中国队没有派主力选手参赛，小将王琳和蒋燕皎进入八强。中国混双选手谢中博/张亚雯和何汉斌/于洋也顺利晋级。



■ 林丹的目标远不止八强

2向防漏圈

超强
吸收力



女人，月经快乐 护舒宝